

Stojí za novou alergií na maso po kousnutí klíštěte další experimenty Billa Gatese?

volnyblog.news/je-nejnovejsi-straseni-klisaty-zelenym-trikem-proti-masu-ktery-zbranuje-hmyz-a-brouky

By Lenka Peterková

4. srpna 2023



Celý článek si můžete poslechnout v audioverzi [zde](#):



00:00

00:00

1.

3:36

4.8.2023

Americké *centrum pro kontrolu a prevenci nemocí* (CDC) se právě teď snaží vyděsit veřejnost takzvanými „klíšťaty s osamělým startem“, o kterých agentura tvrdí, že způsobují u lidí alergie na maso – ale je toto tvrzení skutečné?

Existuje skutečně „vznikající obava o veřejné zdraví“, jak tvrdí CDC , nebo je to všechno trik, který se snaží přimět více lidí, aby přestali jíst maso kvůli globálnímu oteplování?

Je jistě náhoda , že právě v době , kdy fanatici klimatických změn dělají mnoho povyku kvůli ničemu týkajícímu se konzumace masa , by CDC přišlo s tímto tvrzením , právě když se dav globálního oteplování snaží přimět lidi k pojídání brouků .

Alfa-gal syndrom, známý také jako AGS, je vážná a potenciálně život ohrožující alergická reakce, která přichází poté, co lidé jedí červené maso nebo konzumují jakékoli jiné produkty, které obsahují alfa-gel, typ cukru, který se vyskytuje u většiny savců.

„Pokud jde o alergii na maso AGS, může se projevit jako anafylaxe – nebo život ohrožující alergická reakce charakterizovaná náhlým zúžením dýchacích cest a poklesem krevního tlaku, podle National Institutes of Health,“ říká CDC. „Výzkumníci tvrdí, že na rozdíl od alergických reakcí na jiné potraviny, které jsou obecně okamžité, se reakce AGS mohou objevit tři až šest hodin po konzumaci červeného masa.“

„Příznaky AGS mohou zahrnovat vyrážku, kopřivku, nevolnost, zvracení, průjem, dušnost, bolest žaludku a pálení žáhy. Příznaky mohou být mírné až závažné,“ uvedli úředníci.“

Vypouští vláda ozbrojená klíšťata, aby vyvolala u lidí alergii na maso, aby ho přestali jíst?

Na základě dosud shromážděných důkazů by se zdálo, že klíšťata osamělá hvězda schopná vyvolat AGS u lidí by mohla být záměrně zkonstruovaná biozbraň, jejímž cílem je donutit lidi přestat jíst maso tím, že na něj budou alergičtí.

Vzhledem k tomu, že na misku salátu s brouky od typu Klause Schwaba se dobrovolně nestaví dost lidí, mocní možná nechali geneticky upravená (GMO) klíšťata , aby přinutili veřejnost alergizovat na maso, takže ho lidská těla už nesnesou. .

Existuje rozsáhlá historie zbrojení brouků ve válce. Jedním z příkladů je během 2. světové války, kdy japonské jednotky biologické války shodily na čínská města blechy zamořené morem a mouchy porostlé cholerou, což nakonec zabilo více než 440 000 lidí.

V Evropě existují zprávy o včelích úlech a vosích hnízdech používaných jako hlavice, a to i na volném moři jako vysoce účinný způsob, jak vyčistit paluby od nepřátelských lodí.

„Technologický vrchol ve strojích na zvedání úlů se objevil ve 14. století s vývojem entomologického předchůdce Gatlingovy zbraně – zařízení podobného větrnému mlýnu, které pohánělo slaměné úly z konců rychle se otáčejících ramen,“ uvádí *All News Pipeline* . o věci.

Dokonce i ve starověkém Římě existují důkazy o tom, že škorpiónské bomby byly shazovány dolů a trestaly Římany, kdekoli byla jejich kůže odhalena, včetně nohou a paží, tváří a očí.

V moderní době jsme nyní svědky vypouštění hmyzích dronů a GMO brouků a hmyzu pro „výzkumné“ účely. Jsou tam také všichni ti GMO komáři, které Bill Gates vypustil na Floridě, aby nakazil lidi... čímkoli.

„Se všemi dostupnými online informacemi o zbraních štěnic, ať už jde o drony, které vypadají jako štěnice nebo hmyz, nebo o geneticky modifikované štěnice, aby do rostlin dopravily viry, které by se stejně snadno mohly dostat k lidem, je to příliš namáhavé být podezřelý z nového „vznikajícího zájmu o veřejné zdraví“ ohledně používání klíšťat k vyvolání alergie na maso? *All News Pipeline* se ptá.

Více nejnovějších zpráv o vládních plánech pro Ameriku lze nalézt na [BigGovernment.news](https://www.biggovernment.news) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[AllNewsPipeline.com](https://www.allnewspipeline.com)

[Newstarget.com](https://www.newstarget.com)

článek vyšel: 3.8.2023

zdroj: https://www.naturalnews.com/2023-08-03-tick-scare-anti-meat-weaponized-insects-bugs.html?fbclid=IwAR2mbf-6tRNcgi_NDw2fumEL5NncYXBIO_LeXBi_vUi0zLT7x060yqYfOxE

všechny důležité informace najdete

tady: <https://www.volnyblog.news>

Dočetli jste jeden z našich článků?

Nezapomínejte, prosíme, na dobrovolný příspěvek, které je příspěvkem k další nezávislosti a na fungování Volného blogu a také investicí do jeho budoucnosti.

Více o financování zdola se dozvíte

ZDE: <https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

0 replies

Leave a Reply

Want to join the discussion?

Feel free to contribute!